

PE-Energia Akadémia 323/2 Nem befejezett. Helyette Kalmár István fordítása 323 számon.

Klaus Peter Krause

## Egy „ragyogó ötlet” születése

Elegend van ebből az éghajlatvédelmi politikából? Nem akard, hogy még jobban ijesszenek a félelemkeltéssel? Megértem. Akkor most ne olvasd tovább. De ha még nem ismered, hogy a félelemkeltés politikakéja hogyan alakult ki, és miképpen „rendezik”, akkor érdemes lehet elolvasni az alábbiakat. Mert november 29 -én a félrevezetett, fiatal „klímavédők” ismét utcára vonulnak a *Péntek a jövőért mozgalom* keretében, és folytonos agitáció folyik az EU Parlamentben, amely elfogadta az „éghajlati vészhelyzetet” kihirdető határozatot – mintha örültek lennének. Zseniális üzleti ötlet, amelyet hideg fejjel alkottak és embertelen módon működtetnek. Hogy miképpen született ez a „ragyogó üzleti ötlet”, erről szól

**Hartmut Bachmann *A klímakatasztrófa hazugsága* című könyve.**



Az alcímek is sokatmondók:

Ahogy bennünket ezzel az állam kizsákmányol  
Manipulált félelem, mint a hatalomhoz jutás eszköze

Erről a leleplező könyvről adunk rövid ismertetőt a szerző cikke alapján.<sup>1</sup>

A szerző rövid visszaemlékezése:

2003 -ban Frankfurtban ismertem meg Hartmut Bachmann. Bevezetett az éghajlatvédelmi hazugságokba. Ekkor találkoztunk a szállodában, a *Frankfurter Hofban*. Mivel betöltöttem a

<sup>1</sup> <https://eike-klima-energie.eu/2019/12/01/die-geburt-einer-genialen-idee/>

65. életévemet, már elhagytam a FAZ szerkesztőségét, de 2003 végéig még a Fazit Alapítvány ügyvezető igazgatója voltam (a FAZ GmbH tulajdonosa). Akkoriban Bachmann írt egy könyvet *Die Reformverhinderer* \*) címmel, amelyet 2003. november 10 -én mutattam be a FAZ -ban ( [itt](#) ). A 2007-ben következett a *Die Lie von der Klimakatastrophe* \*\*) című könyv, amelyet a 7. kiadásban Frieling-Verlag (Berlin) hamarosan megjelentet, és 23,90 euróba kerül.

## **Eseménydús élet**

Hartmut Bachmann (született 1924-ben) eseménydús életet élt. Nagypapja birtokán nőtt fel Berlin külvárosában. Az uradalom épületét, a várat a nácik már kisajátították, szükségük volt vendégházra. Bachmannnak 1942 közepétől részt kellett vennie a második világháborúban. Vadászpilótaként élte túl. Vitorlázópilóta is volt. Öt évig tanult meteorológiát és aerodinamikát. A háború után a berlini Politikai Főiskolában is diplomát szerzett. Tejipari szakembernek készült, a tejipar menedzsere volt, cégeket alapított Svájcban és az USA -ban. Itt egy légkondicionáló berendezéseket gyártó üzem vezérigazgatója, majd később igazgatótanácsának elnöke, majd egy amerikai gazdasági intézet elnöke volt. A Wikipédia ( [itt](#) ). helyesen német menedzsernek és üzleti újságírónak nevezi, de megrágalmazza, hogy „klímaváltozás -tagadó” és összeesküvés -elméletíró. Ez persze hazugság, ezért jobb, ha szórakoztatóbb módon olvassa el, amit Bachmann ír magáról ( [itt](#) ).

## **A legnagyobb üzlet, amit az emberek valaha is elképzelték**

Az az amerikai gazdasági intézet, ahol Bachmann dolgozott, foglalkozott a gazdasági blokkoknak az egyes népekre gyakorolt hatásaival. Ezt írja: „Ezekben a feladataimban számos találkozón és tárgyaláson voltam jelen az USA -ban, amelyeknek eredményeként megszületett az IPCC, amely később Kormányközi Éghajlatváltozási Testületté vált. Oda kerültem tehát, ahol Amerikában, az USA -ban, a világ legnagyobb gazdasági hatalmában úgy döntöttünk, hogy elkészítjük az emberi agy által valaha kitalált legnagyobb üzletet, az "éghajlati katasztrófa" üzletét".

Ezt a rövid önéletrajzot előrekellett bocsátanom annak igazolására, hogy Bachmann nem örült. Most pedig teljes egészében Hartmut Bachmannat idézem, aki szemtanúja volt a klímavédelmi politika üzleti ötlete megjelenésének az USA -ban (idézőjeleket hagyok ki, helyesírási hibákat javítottam). Bachmann a levelét ( [itt](#) 2012. március 10 ) Prof. Jochem Marotzkenak írta, aki 2003 óta a hamburgi Max Planck Meteorológiai Intézet igazgatója és tudományos tagja. \*\*\*) Marotzke nem válaszolt a levélre. Íme Bachmann hiteles ábrázolása:

## **Al Gore amerikai szenátor beszélgetése (1986) Rudolf Augstein-el és Bachmann-al**

1986 -ban járunk. Az Egyesült Államokat Ronald Reagan vezeti. A képviselőház ismert és fontos képviselője Al Gore (AG). Tennessee államot képviseli. Az AG -nak rendkívüli kapcsolatai voltak az üzleti életben és a pénzügyekben. Különben nem lett volna amerikai szenátor. Jövőjét (a pénzcsinálást) a modern környezetvédelemben való aktív részvételben látta. 1986. augusztus 11 -én Rudolf Augstein (RA) a nemzetközileg ismert a DER SPIEGEL magazinjának egy számát szétküldte a világ minden tájára. A címlapkép és egy cikk a kölni dómnak az Északi -tenger vizében való elsüllyedéséről szól, ami a közelgő "éghajlati katasztrófa" sokkoló következménye. 1986. szeptember 11 -én felhívtam az RA -t. A beszélgetés a következőket tartalmazta:

Én: "Közben mit gondoltál?"

Augstein: "Felébresztteni, éberré tenni"

Én: "És félelmet kelteni".

Augstein: "A tömegek félelme nélkül a tömegek nem mozdíthatók."



## **Al Gore meghallgatást rendez az amerikai kongresszus előtt az éghajlati helyzetről**

Gore egy politikai eszköz létrehozására törekedett, hogy minél több államilag támogatott befolyást szerezzen a fiktív éghajlati katasztrófa leküzdésére. Egy ilyen szisztémának, a kapcsolatai révén olyan eszközzé kell válnia, amely hosszú ideig megfelelő nagyságú jövedelmet biztosít számára. Ennek érdekében államosítani kellett a klímavédelem témáját. A folyamat: Gore arra ösztönözte James Hansen (JH), a New York -i „Goddard Institute for Space Studies” (GISS) igazgatóját és barátját, hogy érvényesítse befolyását az USA klímaszakértőjeként. A terv: Meghallgatás a Kongresszus előtt a következő kérdéssről: „Van -e hatása az éghajlati helyzetnek az USA fejlődésére?” Tim Wirth (TW) coloradói szenátor, James Hansen barátja kezébe veszi az ügyet.

## **Egy forró meghallgatás 1988 -ban a légkondicionáló berendezés szándékos kikapcsolása mellett**

Egy barátommal repülök Fort Lauderdale -ből a washingtoni nemzeti repülőtérre 1988. június 22 -én a washingtoni kongresszusi meghallgatásra, amelyet időben bejelentettek nekem. Másnap állítólag „nyílt meghallgatás” lesz, Hansen meghallgatása. Maga a találkozó az amerikai szenátorok előtt nem szenzáció. Gore és Tim Wirth jelen vannak. Az ülésterem fűledt, hihetetlenül meleg van, és nem működik AC (légkondicionáló). Ezek az év speciálisan kiválasztott legmelegebb napjai. Hansen részvétele és kikérdezése ennek megfelelően

letargikus. Hansen ledarálta az előadását. Mint később, TC barátomtól (az Air Force One főpilótájától) megtudtam, Al Gore és Tim Wirth megegyeztek, és elrendelték, hogy minden AC-t kapcsoljanak ki a meghallgatás előtt. Azért, hogy a jelenlévőknek elmenjen a kedvük a hosszú üléstől, amelyen kellemetlen kérdések is elhangozhatnának, Hansen dadogó válaszaival.

## **A későbbi IPCC két politikai feladata**

TC és én, hétfvégén Nassauba repültünk a motorcsónak versenyre. Ott megtudtam tőle - aki korábban Al Gore-t és James Hansent repítette vissza New Yorkba – hogy mi állt a tárgyalóterem „működésképtelen” szellőztető rendszerének hátterében. A meghallgatás eredményeként a kormány elrendelte, hogy az éghajlattal kapcsolatos jelenlegi és jövőbeli kutatási eredményeket az UNEP -re összpontosítsák. Az UNEP az ENSZ környezetvédelmi ága, amelyet akkor a Rockefellerok és intim és pénzügyi zsenialitásuk, Maurice Strong vezetett, akik viszont nagyon jó barátságban voltak Al Gore-al, és amennyire tudom, ma is a Rockefeller Alapítvány elnöke . Úgy döntöttek, hogy létrehoznak egy új szervezetet, amely az UNEP, később az IPCC mellett fog működni. A szervezet két politikai feladatot kap, amelyeket Al Gore és Maurice Strong fogalmazott meg: annak megállapítása, hogy a Föld éghajlati katasztrófához közelít, és hogy az éghajlati katasztrófát az ember okozza.

## **Az IPCC 1997 évi jelentésének azon részeit, amelyek tagadják az emberi befolyást az éghajlatra, eltávolították**

Bert Bolin, az unokatestvérem lett az IPCC első elnöke. Az IPCC szabálytalan időközönként kézbesíti a világ éghajlati jelentéseit. Ezek viszont statisztikai dokumentumokból állnak, amelyeket négy nemzetközi intézet nyújt be, és amelyeket „gyártott” hőmérsékleti skálákkal és kiegészítőkkal látnak el: a GISS (J. Hansen), a CRU (a Kelet -angliai Egyetem része, Phil Jones alatt) és az ESSC ( Michael E. Mann), a Pennsylvaniai Egyetem Földrendszertudományi Központjának igazgatója, valamint az UNEP és az IPCC németországi felügyelője, a Kasselben létrehozott Climate Institute (Center for Environmental Systems Research University of Kassel), főnöke, professzor Joseph Alcamo, hosszú évekig az UNEP és az IPCC alkalmazottja, és Maurice Strong, Al Gore legjobb barátja. Mivel az IPCC legutóbb (1997-ben) befejezte és aláírta a világ klímajelentését, számos nyilatkozat utalt arra a tényre, hogy azokat a részeket, amelyek kifejezetten tagadták az ember által okozott éghajlatváltozást, e fejezeteket Ben Santer eltávolította. A hamisított jelentést az IPCC megküldte az országok küldöttségeinek a kiotói klíma világkonferencia alkalmával, 1997. decemberében.

## **Ahová csak nyúlunk: hazugság és álnokság. És mindez eltusolva**

Mivel ez a jelentés hamisított volt, és így nem volt aláírva, Alcamo Kasselből intézkedett e-mailben a Kiotóban levő embereinek üzenve: A médiának azt kell megírnia, hogy 1000 tudós írta alá, vagy 150 . Senki nem fogja ellenőrizni, hogy 600 -an PhD -vel rendelkeznek vagy sem. „Szerezték meg ezeket a neveket!” Végül 100 ember aláírását szerezték meg. és használták fel. Mosogatókét a szomszédos bárókból, cipőtisztítótokét a környékről stb. Marotzke úr kollégái a feladatot megoldották, amit természetesen nem tették közzé; Mindenhol, ahol az éghajlat és a CO<sub>2</sub> kombinációja merül fel. hazugságokkal és álnokságokkal találkozunk, az intézményeik közleményeiben, a médiában és a tudományos közleményeikben.

\*\*\* Innen nem véglegesített

## **Miről van szó? Csak a gigantikus üzletekről**

Mellesleg: Al Gore lett az első karbon-milliárdos. Minden kereskedelmi szén-dioxid tanúsítványból bevétele származik, jutalék formájában. A Nobel -díjas minden mozdulatával, akár előre, akár hátrafelé, körkörös módon kell rendezni. Okos, nem? Klíma - CO<sub>2</sub> ? Miről szól? Csak a gigantikus üzletekről. Hogy érti, mikor és kik szervezték és továbbították, hogy Görögország belépett az EU -ba, és engedélyezték az euró használatát? Ha sikeresen szippant, ugyanazokkal a számokkal találkozik, amelyek az IPCC, az UNEP, az olaj-, gyapot- és rézárakat stb.

## **Senki sem osztja a CO<sub>2</sub> félelmet, mint a német Michel**

Sok energia áll az apró emberek rendelkezésére a földön. Romániában, a Fekete -tengeren, Lengyelországban a palahegyekben, Mozambikban, Izrael mellett, Vietnamban stb. Miért 40 000 vagy több csúnya szélmalom? Schleswig-Holstein, a látóhatár földje. Miért gazdaságilag teljesen abszurd napenergia -felhasználás? Pénz pénz pénz. Sir Nicholas Stern, a Világbank korábbi vezető közgazdásza és a klíma + CO kapcsolódó üzlet társszerkesztője 2 -hez , ezért is nemesítette meg a brit királynő, 2006-ban 5 billió euró támogatást követelt (az állampolgártól) a javításra az éghajlat. Connie Hedegaard, az EU klímaügyi biztosa néhány hónappal ezelőtt 11 billióra növelte. Mint látható, az üzlet működik. Németországban, mert: A világon egyetlen ember sem osztja a mesterségesen CO<sub>2</sub> Lehetőleg előállított -félelmet, mint Michel. Továbbra is részt vesz? Ha az államnak szánt pénzekről van szó? CO használata 2 ? Minden euróért, amelyet szükségtelenül kidobnak az éghajlat miatt. 19% ÁFA. Nettooooooooo. Még azután is, hogy tudtuk, hogyan és milyen céllal hozták létre az IPCC -t? Jobb lenne, ha követné Vahrenholtot.

## **Amikor az állam diktálja, a vészharangnak minden agyban meg kell szólalnia**

Ha a lakosság feldolgozása a diktátum elfogadására teljesen az állam kezében van, akkor minden agyban meg kell szólalnia a vészharangnak. Először is azért, mert egy államnak, amelynek hierarchikus struktúrái annyira eladósodtak a közösséggel, ahogy az történt, a gyakorlatban minden euróra szüksége van, amit fel lehet emelni, hogy túlélje ezeket a struktúrákat. Másodsor, mert egy ilyen helyzetben "pénzt gyűjteni" az emberek azt hazudják, hogy a rudak meghajlanak. Az eszközt, amelyet általában az összes eladósodott, úgynevezett fejlett államnak adtak át az ENSZ, az UNEP, az IPCC, a Kiotói Megállapodás útján, „Combating AGW = human-made global warming” címmel.

## **Hartmut Bachmann egy előadásban 2011 -ben**

Ennyit a szövegről, amelyet Hartmut Bachmann 2012 -ben írt Marotzke professzornak, hogy elmagyarázza neki, hogyan jött létre a katasztrófális klímavédelmi politika és hogyan rendezték azt. Visszaadom, hogy másokat is oktassak. Hartmut Bachmannt első kézből is megtapasztalhatja a 2011. november 8 -i, „A klíma hazugság születéséről” szülő előadáson ([itt](#) ). 2019 februárjában Urs Gassmann is hivatkozott Bachmannra és a klímavédelmi politika üzleti modellként való megjelenéséről szóló prezentációjára blogoldalán (a teljes cikk [itt](#) ), és így kezdte:

## Hartmut Bachmann, mint bennfentes és tanú

„Az egész világ feltételezi, hogy irányítja a világ éghajlatát. Mielőtt idáig eljutott volna, hatalmas propaganda kellett, egy úgynevezett branding, ami csak rendkívül erős finanszírozóknál lehetséges. Egy szem- és fültanú, Hartmut Bachmann meghívást kapott az amerikai magas pénzügyek által összehívott konferenciára, ahol elfogadták a határozatot, hogy üzleteljének a globális felmelegedéssel, személyiségének hamis értékelésével. Bachmannnak, aki bennfentes lett, nem tetszett ez a szándék, ezért döntött a tisztázás mellett. Bachmann állításai teljesen hihetőek, de az illetékes irányító központok nem hallgatják meg. A Wikipédia még az összeesküvők körébe is sorolja, bár ő nem tesz mást, mint tanúvallomást tesz. ”

## Fritz Vahrenholt: Nincs klímavész helyzetünk

Nincs sok olyan mainstream média, amely lehetővé teszi a kritikus hangok véleményét a klímavédelmi hisztéria elleni érvekkel. A *Hamburger Abendplatt* például ezt tette, és interjút készített Fritz Vahrenholttal, amelyet 2019. október 7 -én tettek közzé. A beszélgetés címe: "Fritz Vahrenholt: Nincs klímavész helyzetünk". A teljes interjút [itt találja](#) . Idézet Bachmann (Züricher *Weltwoche*, 2009. július 2.): "Az egyszerű ember mindig elfogadja az egyszerű hazugságot igazságnak, de nem hiszi el a bonyolult igazságot."

---

\* ) Hartmut Bachmann: *A reform hátráltatói. Párt- és közszolgálati diktatúra Németországban* . Frieling & Partner GmbH, Berlin 2003. 328 oldal. 15 euró.

\*\* ) Könyv *Az éghajlati katasztrófa hazugsága . A modern kor legnagyobb csalása. Manipulált félelem, mint hatalmi eszköz.* Frieling Verlag, Berlin 2007. 254 oldal. 17,80 oldal. ISBN 978-3-8280-2521-9

\*\*\* ) A Hartmut Bachmann Marotzke professzor levelének oka a Bachmann című könyvről írt véleménye és a *Die Lie der Klimakastrophe* című könyv "akár ugyanazzal a szöveggel" című könyve *Die kalte Sonne* Fritz Vahrenholt . *Miért nem történik meg az éghajlati katasztrófa.* Hoffmann és Campe, Hamburg 2012. ISBN 978-3-455-50250-3.

A bejegyzés először a szerző blogján jelent meg [itt](#)

[\(Petz Ernő, 2021. 10. 10.\)](#)